A 2019. évi orszagos kompetenciaméreés
iskolai eredményeinek elemzése



Matematika
6. osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonléan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és ardnya
(%).
252 iskola, az orszdg Osszes altalanos iskoldinak 11 %-a nalunk szignifikdnsan gyengébben
teljesitett,
1528 iskola az iskolak 69 %-a szignifikdnsan hasonloan teljesitett,
429 iskola, az orszag Osszes iskoldjanak csak a 19 %- a teljesitett Iényegesen jobban.
A masodik oszlopbol - az eredményiinket a kozségi altalanos iskolak eredményéhez
viszonyitjuk — a kovetkezoket allapithatjuk meg:

- 166 iskola, a kozségi iskolak 16 %-a gyengébben teljesitett,

- 705 iskolaval (71%) szignifikdnsan hasonloan teljesitettiink,

- szignifikdnsan jobban teljesitett 119 iskola (13%).
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2. Képességeloszlas

A leggyengébb tanulonk 1272, a legjobb 1887 pontot ért el. A kozségi altalanos iskolak atlaga:
1450 (1448;1452), ez azt jelenti, hogy tanuldink koziil vannak joval az atlag alatt, de az atlag
felett teljesitok is.
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3. 3. A tanuldk eredményei; A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
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1. szint alatt nincsen tanuldnk.

Az 1. szinten 4 tanulénk van. Ok a minimumszintet (2. képességszint) nem érik el. Ez 18, 2%,
a kozségi iskolakat tekintve azzal kozel azonos szintet mutat, az orszagosnal magasabb.

2. szinten van 9 tanuldnk, az osztaly 1/3-a (40, 9%), joval magasabb a kozségi és orszagos
atlaghoz képest.

Az alapszintet (3. szint) el nem ér6k aranya dsszesen 59, 1%, amely joval meghaladja a
kozségi és az orszagos atlagot is.

3. szinten helyezkedik el 3 tanulé, 13,6%, az érték elmarad a viszonyitdsi alapokhoz.

4. szinten taldljuk 5 tanuldnkat, az osztalynak 22,7 %-at, megegyezik az orszagos atlaggal,
magasabb a kdzséginél.

Az 6todik szinten nincsen tanuldnk, de egy tanuld (4,5%) a 6. szintet is elérte, ez pedig az
orszagos atlaghoz képest is jo, hiszen ott az eredmény csak 0,1 %.
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SzOovegértés
6. osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonléan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és ardnya
(%).
269 iskola, az orszdg Osszes altalanos iskolainak 12 %-a nalunk szignifikdnsan gyengébben
teljesitett,
1445 iskola az iskolak 65 %-a szignifikdnsan hasonloan teljesitett,
495 iskola, az orszag 0sszes iskoldjanak csak a 22 %- a teljesitett Iényegesen jobban.
A masodik oszlopbol - az eredményiinket a kozségi altalanos iskolak eredményéhez
viszonyitjuk — a kovetkezoket allapithatjuk meg:

- 183 iskola, a kozségi iskolak 18 %-a gyengébben teljesitett,

- 733 iskolaval (74%) szignifikdnsan hasonloan teljesitettiink,

- szignifikdnsan jobban teljesitett 74 iskola (7%).
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2. Képességeloszlas

A leggyengébb tanulonk 1169, a legjobb 1824 pontot ért el. A kozségi altalanos iskolak atlaga:
1439 (1437;1442), ez azt jelenti, hogy tanuldink koziil vannak joval az atlag alatt, de az atlag
felett teljesitok is.
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3. A tanuldk eredményei; A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
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1. szint alatt nincsen tanuldnk.

Az 1. szinten 1 tanulénk van. O a minimumszintet (2. képességszint) nem éri el. Ez 4,5%,

kevesebb a k6zségi és orszagos értéhez viszonyitva.

2. szinten van 5 tanuldnk, (22, 7%), megegyezik a kdzségi értékkel, az orszagos atlaghoz képest

tobb.

Az alapszintet (3. szint) el nem ér6k aranya 6sszesen 27,2 %, az orszagosnal magasabb, a

kozséginél alacsonyabb.

3. szinten helyezkedik el 9 tanuld, 40, 9 %, ez joval magasabb a kozségi és orszagos atlaghoz

képest.

4. szinten taldljuk 4 tanuldnkat, az osztdlynak 18, 2 %-at, ez elmarad mindkét viszonyitasi

alaptal.
5. szinten egy tanuldnk, de egy tanuld (4,5%) ez is elmarad mindkét viszonyitdsi alaptél.

6. szinten 2 tanulénk teljesitett (9, 1%), ez magasabb mindkét viszonyitasi alapnal.
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Matematika
8. osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonléan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és ardnya
(%).
425 iskola, az orszdg Osszes altalanos iskolainak 18 %-a nalunk szignifikdnsan gyengébben
teljesitett,
1423 iskola az iskolak 62 %-a szignifikdnsan hasonldan teljesitett,
432 iskola, az orszag Osszes iskoldjanak csak a 19 %- a teljesitett Iényegesen jobban.
A masodik oszlopbol - az eredményiinket a kozségi altalanos iskoldk eredményéhez
viszonyitjuk — a kovetkezoket allapithatjuk meg:

- 272 iskola, a kozségi iskolak 27 %-a gyengébben teljesitett,

- 636 iskolaval (65%) szignifikdnsan hasonl6an teljesitettiink,

- szignifikdnsan jobban teljesitett 70 iskola (7%).
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2. Képességeloszlas

A leggyengébb tanulonk 1410, a legjobb 1849 pontot ért el. A kdzségi altalanos iskolak atlaga:
1563 (1561;1565), ez azt jelenti, hogy tanuldink koziil nem sokkal az atlag alatt, de sokkal
tobben atlag felett teljesitok is.
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3. 3. A tanuldk eredményei; A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

1. szint alatti 2. szint 4, szint 6. szint
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1. szint alatt és az 1. szinten nincsen tanuldénk.

2. szinten van 2 tanulénk, (11,8, %), kevesebb a kozségi értéknél.

Az minimumszintet (3. szint) el nem érék aranya dsszesen 11, 8 %, az orszagos és
kozségi értéknél is joval alacsonyabb.

3. szinten helyezkedik el 4 tanulé, 23,5 %, kozel azonos értéket mutat a viszonyitdsi alapokhoz

képest.

Alapszintet (4. szint) 6 tanulé nem éri el (35,3%), az orszagos atlaghoz kozelit, a koszségi

iskolakénal jéval kevesebb.

4. szinten taldljuk 8 tanuldnkat, az osztalynak 47,1 %-at, ez joval magasabb mindkét

viszonyitdsi alapnal

5. szinten 2 tanulénk, (11,8%) ez is elmarad mindkét viszonyitasi alaptdl.

6. szinten 1 tanuldnk teljesitett (5,9%), az orszagostdl elmarad, a kdzséginél kicsit magasabb

az értéke.
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SzOovegértés
8.osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonléan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és ardnya
(%).
223 iskola, az orszag Osszes altalanos iskoldinak 9 %-a nalunk szignifikinsan gyengébben
teljesitett,
1701 iskola az iskolak 74 %-a szignifikdnsan hasonloan teljesitett,
356 iskola, az orszag Osszes iskoldjanak csak a 15 %- a teljesitett Iényegesen jobban.
A masodik oszlopbol - az eredményiinket a kozségi altalanos iskolak eredményéhez
viszonyitjuk — a kovetkezoket allapithatjuk meg:

- 150 iskola, a kozségi iskolak 15 %-a gyengébben teljesitett,

- 791 iskolaval (80%) szignifikdnsan hasonloan teljesitettiink,

- szignifikansan jobban teljesitett 37 iskola (3%).
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2. Képességeloszlas

A leggyengébb tanulonk 1266, a legjobb 2022 pontot ért el. A kdzségi altalanos iskoldk atlaga:
1542 (1539;1544), ez azt jelenti, hogy tanuldink koziil vannak joval az atlag alatt, de
kimagasloan az atlag felett teljesitok is.
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3. A tanuldk eredményei; A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

1. szint alatti 2. szint 4. szint B. szint

0 1. szint 3. szint 5. szint 7. szint

® 0@80' ae0 oo

B~
|

o
|

12+

16

az Onok kodzségi alt. iskolaiban
(1 kér 1 tanulét jeldl)

20

Adott eredményt elért tanuldk szama

24

800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
800 1100 1300 1500 1700 19800 2100

1. szint alatt és az 1. szinten nincsen tanuldnk.

2. szinten van 1 tanulénk, (5,9, %), kevesebb az orszagos és kozségi iskoldkhoz
képest.

A minimumszintet (3. szint) 1 tanulé nem érte el, fele az orszagos és 1/3-a kozségi
atlagnak.

3. szinten helyezkedik el 7 tanulé, 41,2 %, ez jéval magasabb értéket mutat a viszonyitdsi
alapokhoz képest.

Alapszintet 8 tanulé nem éri el (47,1 %), magasabb mindkét viszonyitasai alapnal.

4. szinten talaljuk 4 tanuldnkat, az osztalynak 23,5 %-at, kozel megegyezik az orszagos és
kozségi értékkel.

5. szinten 3 tanulénk, (17,6%) ez elmarad mindkét viszonyitasi alaptél.

6. szinten nincs tanulénk, de a 7. szintet 2 tanuldénk érte el, (11, 8%), joval meghaladva az
orszagos és kozségi atlagot.
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